[image: image1.png]



       CÂMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA

            Rua Joaquim Procópio de Araújo, 1645 - Fone/Fax: (19) 561.2811

       Estado de São Paulo


Ata nº 2191 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 02 de outubro de 2001. Aos dois dias do mês de outubro do ano dois mil e um, às 20,00 horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2191 sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores: Alessandro Pedro Marangoni, Almiro Sinotti, Antonio Tadeu Marchetti, Cristina Aparecida Batista, Edson Sidney Vick, Flávio José Santos Pinto, Hilderaldo Luiz Sumaio, José Belloni, José Nilson de Araújo, Jorge Luis Lourenço, José Roberto Malachias Ferreira, Paulo Roberto Ferrari e Valdir Rosa. Havendo número legal, a Presidente Cristina Aparecida Batista declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a Ata nº 2190 da Sessão Ordinária de 25.09.2001, a qual não sofrendo impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida, a Sra. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Alessandro Pedro Marangoni, que procedesse com a leitura do Expediente: 01) – Exemplares do Jornal do Senado, Ano VII, nºs 1358 a 1365; 02) – Exemplar do JornalCana, agosto de 2001, Série II, Ano VIII, nº 92; 03) – Exemplar do Jornal dos Professores, Ano XXXVI – Agosto/Setembro de 2001, nº 330; 04) – Revista “Problemas Brasileiros”, nº 347 – Set/Out 2001; 05) – Exemplar “Jornal da Federação”, Ano VIII, nº 53 – Julho/2001; 06) – Exemplar CEP Brasil, edição nº 22 – set/2001; 07) – Exemplar “Repórter Fecesp”, Ano XI, nº 154 – Ago/2001; 08) – Exemplar da revista “Saber”, Ano I, nº 3 – Jul/Ago 2001; 09) – Oferta de serviços  da empresa Orhion Consultoria, de Campinas/SP; 10) – Prospecto do Seminário Especial nº 064, realização IBRAP, sobre o Estatuto da Cidade; 11) – Prospecto do 1º congresso Brasileiro de Advogados Municipais, do Seminário Nacional sobre Direito Administrativo Municipal e da Conferência Nacional de Procuradores e Assessores Jurídicos de Prefeituras e Câmaras Municipais, em Fortaleza – CE, de 29 a 31 de outubro de 2001; 12) – Convite da Secretaria Especial de Desenvolvimento Urbano da Presidência da República e da Caixa Econômica Federal para a Jornada sobre o Estatuto da cidade, dia 02 de outubro de 2001, às 8h30, em Campinas; 13) – Convite da Direção, do Corpo docente, funcionários e alunos da Catharina Sinotti, para a comemoração do 7º aniversário da escola a ser realizado no dia 28/09, às 14:00 h; 14) –Convite para o Recreança 2001, dia 12/10/2001, em São Carlos/SP; 15) – Convite do Pronaos Rosacruz Pirassununga – AMORC, para o III encontro Rosacruz, dia 30 de setembro/2001, no Centro Cultural de Eventos “D. Belila” – Fepasa; programação anexa; 16) – Ofício circular nº 003/01-kks, do Presidente da Câmara Municipal de Várzea Paulista, Raimundo Histonilton de Souza Peixoto, enviando cópia da Moção de Repúdio nº 38/2001, de autoria do Ver. Oscar Semede, onde manifesta protesto contra a cobrança excessiva de pedágios nas rodovias paulistas; 17) – Ofício Circular do Presidente da Câmara Municipal de São Carlos, João Muller, encaminhando cópia da Moção nº 207, de autoria do Vereador Idelso Marques de Souza Paraná, onde manifesta protesto contra a extinção do Programa Especial de Treinamento (PET), nas Universidades Públicas Brasileiras; 18) – Ofício do Presidente da Câmara Municipal de Tupã, Devanir Pietrucci Marques Arantes, sugerindo que sejam tomadas as necessárias intervenções políticas nesta Casa, a fim de eliminar de vez o sistema de votação secreta; 19) – Ofício do Secretário de Estado do Meio Ambiente e Presidente do Consema, Ricardo Tripoli, convidando-nos para a Audiência Pública sobre o Estudo de Impacto Ambiental – EIA/RIMA do “Empreendimento Habitacional Parque Prado”, dia 15/10/20001, em Campinas/SP; 20) –Ofício SGM/P nº 1167, do Presidente da Câmara dos Deputados, Aécio Neves, comunicando a apreciação, a partir do dia 25/09, a Proposta de emenda à Constituição nº 222, de 2000, do sr. Deputado Juquinha e outros, que dá nova redação ao art. 145, e § 2º, da Constituição Federal; 21) – Ofício da Presidente da APEOESP, Maria Isabel Azevedo Noronha, informando o adiamento do Encontro de Conselheiros gestores do Fundef para o mês de novembro; 22) – Comunicado nº CM049191/2001, da Secretária Executiva do FNDE, Mônica Messenberg Guimarães, informando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 23) – Of. nº 732/01, do Presidente da Câmara dos Vereadores do Município de Leme, Profº. João Machado, encaminhando cópia do requerimento nº 634/2001, de autoria do Ver. Orozimbo Sandoval, solicitando a elaboração de dispositivos legais para que a arrecadação do CPMF fique no Município; 24) – Convite da Diretoria da Associação dos Criadores de Bicudos e Curiós de Pirassununga para a recepção no dia 06-10-2001, no Salão de Festas Presidente Médice, e também para o XXIV torneio de Bicudos e Curiós para o dia 07-10-2001, nas dependências da ACBCP; 25) – Publicações do DOE; Poder Legislativo; 18 e 26/09/2001; 26) – Ofício da Intervias em atenção ao ofício nº 206/2001, que encaminhou requerimento nº 116/2001, de autoria do Vereador Jorge Luis Lourenço, solicitando a remodelação do trevo do Km 210,5, da SP 330; 27) – Ofício LCL nº 126/2001, do Líder do PPB na Assembléia Legislativa, Deputado Conte Lopes, acusando recebimento do ofício nº 606/2001, que encaminhou requerimento nº 303/2001, de autoria do Vereador Valdir Rosa, solicitando as providências no sentido de criar em nosso Estado, tratamento específico da Fibrose Cística; 28) – Ofício 1078/01LC, do Líder do PPS na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado Dimas Ramalho, acusando recebimento do ofício nº 607/2001, que encaminhou requerimento nº 303/2001, de autoria do Vereador Valdir Rosa, solicitando as providências no sentido de criar em nosso Estado, tratamento específico da Fibrose Cística; 29) –Ofício nº 329/2001 – RG/L, do Líder do PFL na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, Deputado Rodrigo Garcia, acusando recebimento do ofício nº 603/2001, que encaminhou requerimento nº 303/2001, de autoria do Vereador Valdir Rosa, solicitando as providências no sentido de criar em nosso Estado, tratamento específico da Fibrose Cística; 30) – Ofício nº 179/2001, do sr. Mário Manuel Seabra Rodrigues Bandeira, respondendo pela Coordenadoria Geral da Comissão de Concessões e Permissões dos Serviços Públicos  no âmbito da Secretaria de Estado dos Transportes, em atenção ao OFPG-049/01, da Presidente Vereadora Cristina Aparecida Batista, solicitando informação sobre isenção do pagamento da tarifa de pedágio para os veículo oficiais; 31) – Ofício do diretor de Ação Regional, Oswaldo Marques Cera, encaminhando listagem dos cancelados e das famílias inscritas no Programa de Atendimento ao Idoso para participar do sorteio das unidades habitacionais a serem implantadas pela CDHU no empreendimento Pirassununga C2 – SM/EG, em substituição às enviadas anteriormente; 32) – Ofício do Presidente da Comissão Especial de Inquérito, Edson Sidney Vick, informando que esta Comissão, que visa apurar eventuais irregularidades no Evento I – Expopira, fará vistoria externa em repartição pública municipal, devendo ocorrer a vista nesta data, no setor de comunicações da Prefeitura Municipal de Pirassununga; 33) – Ofício SMS 231/2001, de autoria do Secretário Municipal da Saúde, Dr. José Anézio Palaveri, convidando para participar da Palestra sobre Hantavirose que será ministrada pelo Professor Antonio Joaquim Rossini, FZEA-USP, dia 03 de outubro de 2001, no Anfiteatro do Paço Municipal; 34) – Of. Adm. nº 192/2001, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 121/2001, de autoria do Ver. José Nilson de Araújo, referente ao Programa Médico de Família; 35) – Of. Adm. nº 193/2001, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 116/2001, de autoria do Ver. Jorge Luis Lourenço, com relação à aplicação dos recursos financeiros repassados ao Município em razão do convênio mantido com a Secretaria de Segurança Pública do Estado de São Paulo; 36) – Of. Adm. nº 194/2001, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 112/2001, de autoria do Ver. Almiro Sinotti, referente ao buffet particular oferecido pela visita da Primeira Dama do Governo do Estado de São Paulo; 37) – Of. Adm. nº 195/2001, do Executivo Municipal, encaminhando Projeto de Lei que recebeu nº 46/2001, que visa aprovar  o “Orçamento do Município para 2002 e dá outras providências”; 38) – Of. Adm. nº 197/2001, do Executivo Municipal, em atenção ao Pedido de Informações nº 125/2001, de autoria do Ver. Antonio Tadeu Marchetti, com relação à possibilidade de se construir uma Unidade Básica de Saúde nas proximidades da vila Brasil, Vila Nova e adjacências. As indicações e pedidos de informações a seguir foram encaminhados ao Executivo Municipal: 39) – Indicação nº 596/2001, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, verificando possibilidades de se construir na faixa existente ao lado do Aeroclube, rua Siqueira Campos, um calçadão e ciclovia para a prática de caminhadas e ciclismo; 40) – Indicação nº 597/2001, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, para que se realize a abertura da Rua Egídio Domenico, fazendo ligação com a rua que segue pelo Parque São Jorge; 41) – Indicação nº 598/2001, de autoria do Vereador Almiro Sinotti, para que se realize o reparo necessário no leito asfáltico da Avenida Newton Prado, proximidades do nº 3.766, endereçando as águas de enxurradas para a galeria pluvial existente a 3 metros do local; 42) – Indicação nº 599/2001, de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, para que sejam praticados os reparos necessários no trecho da estrada que dá acesso à Igreja do Morim e outras propriedades rurais nas imediações; 43) – Indicação nº 600/2001, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, ratificando o pedido no sentido de se promover o ajardinamento e melhor arborização na Praça Paulo Furlan, em frente a Igreja Nossa Senhora Conceição Aparecida, em Cachoeira de Emas; 44) – Indicação nº 601/2001, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, verificando possibilidade de determinar a realização dos reparos necessários na Vila Pinheiro, rua Capitão Zico de Arruda, em frente ao Bar do Marinho; 45) – Indicação nº 602/2001, de autoria da Vereadora Cristina Aparecida Batista, verificando a possibilidade de implantar nas Escolas Municipais, horário para a prática de ensino religioso; 46) – Indicação nº 603/2001, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, para que determine os reparos necessários no leito carroçável nos cruzamentos das Ruas Goiás com rio Grande do Sul e Rio de Janeiro com rio Grande do Sul; 47) – Indicação nº 604/2001, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, para que se realize o alargamento da rua defronte a Droga Vila, Vila Esperança; 48) – Indicação nº 605/2001, de autoria do Vereador Jorge Luis Lourenço, para que se determine o setor competente tomar as devidas providências para sanar as irregularidades no leito carroçável da rua Bom Jesus entre as ruas Siqueira Campos e Coronel Franco; 49) – Indicação nº 606/2001, de autoria do Vereador José Belloni, para que determine a abertura e alargamento do leito carroçável da Avenida Duque de Caxias Norte, pós rotatória; 50) – Indicação nº 607/2001, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, verificando possibilidades de ativar o Conselho Municipal da Pessoa Deficiente; 51) – Indicação nº 608/2001, de autoria do Vereador Valdir Rosa, para que verifique a possibilidade de junto a permissionária de transportes coletivos de nossa cidade, realizar a transferência do ponto de serviços coletivos que servem Cachoeira de emas, do local onde se encontra atualmente, nas proximidades do Jornal “O Movimento”; 52) – Indicação nº 609/2001, de autoria do Vereador Valdir Rosa, para que se determine a construção de uma passarela sobre a Rodovia Euberto Nemézio Pereira de Godoy, nas proximidades da Igreja Nossa Senhora Aparecida, em Cachoeira de Emas; 53) – Pedido de Informações nº 128/2001, de autoria dos Vereadores Hilderaldo Luiz Sumaio e Valdir Rosa, com relação aos Projetos de Lei nºs 73, 74 e 75, aprovados nesta Casa na Legislatura passada, que autorizam o Poder Executivo a contrair empréstimo junto a Caixa Econômica Federal. Em seguida, a Presidente solicitou que se procedesse a leitura dos Requerimentos: 54) – Requerimento nº 325/2001, de autoria do Vereador Flávio José Santos Pinto, e subscrito por mais doze edis, congratulando-se com a equipe, categoria mirim, da EE “Dr. Manoel Jacinto Vieira de Moraes”, pela conquista do título do Campeonato Escolar de Esportes do Estado de São Paulo, que teve início em junho. Aprovado por unanimidade de votos; 55) – Requerimento nº 326/2001, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, e subscrito por mais doze edis, verificando possibilidades de interceder Juno às Autoridades Estaduais, visando conseguir as benesses para a sociedade corimbatá, com objetivo de criar junto a EE Asdrúbal da Cunha – curso colegial de 2º grau. Aprovado por unanimidade de votos; 56) – Requerimento nº 327/2001, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, e subscrito por mais doze edis, congratulando-se com os alunos que tiveram seu trabalho escolhido para ser apresentado junto à Assembléia Legislativa, através do Projeto “Parlamento Jovem”, nos dias 08 e 09 de novembro de 2001, bem assim com os que participaram do projeto e com as Professoras Maria José Malachias, coordenadora e Maria Agélica Menim, diretora da EE “General Asdrúbal da Cunha”. Aprovado por unanimidade de votos; 57) – Requerimento nº 328/2001, de autoria do Vereador Alessandro Pedro Marangoni, e subscrito por mais doze edis, consignando votos de pesar pelo passamento da sra. Ana Paula Rosa. Aprovado por unanimidade de votos; 58) – Requerimento nº 329/2001, de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, e subscrito por mais doze edis, consignando votos de pesar pelo passamento do sr. Oscar Metler. Aprovado por unanimidade de votos; 59) – Requerimento nº 330/2001, de autoria do Vereador Antonio Tadeu Marchetti, e subscrito por mais doze edis, congratulando-se com a Escola EMEIEF – Catarina Sinotti, pela passagem de mais um aniversário. Aprovado por unanimidade de votos; 60) – Requerimento nº 331/2001, de autoria do Vereador Valdir Rosa, e subscrito por mais doze edis, congratulando-se com todos os atletas que participaram dos V Jori na cidade de Rio Claro, tornando-se Pentacampeões do torneio. Aprovado por unanimidade de votos; 61) – Requerimento nº 332/2001, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, e subscrito por mais doze edis, congratulando-se com a Secretaria da Promoção Social, na pessoa da Secretária Profª. Dauzir Trivelatto Sundfeld, pelo Projeto “Jaqueline”. Aprovado por unanimidade de votos; 62) – Requerimento nº 333/2001, de autoria da Vereadora Cristina aparecida Batista, e subscrito por mais doze edis, congratulando-se com a Federação das APAEs do Estado de São Paulo, bem assim, aos expositores dos trabalhos que desenvolvem as APAEs no Estado de São Paulo, em essencial a Psicóloga Maria Elisa Fonseca Tulimosch, que explanou sobre a APAE de Pirassununga. Aprovado por unanimidade de votos; 63) – Requerimento nº 334/2001, de autoria do Vereador Paulo Roberto Ferrari, e subscrito por mais doze edis, apresentando-o como Moção de Apoio às reivindicações dos servidores autárquicos, requerendo que a mesma seja encaminhada ao Ministério da Previdência Social, na pessoa do Ministro Roberto Brant, para que viabilize a possibilidade de atender as reivindicações desses servidores para que retornem às suas atividades, proporcionando aos usuários do INSS a possibilidade de serem atendidos em seus direitos. Aprovado por unanimidade de votos; 64) – Requerimento nº 335/2001, de autoria do Vereador Jorge Luis Lourenço, e subscrito por mais onze edis, para que o mesmo seja enviado ao Congresso Nacional, solicitando dos nobres representantes desta grande Nação Brasileira, providências no sentido de elaborar mudanças urgentes na atual Legislação para que não se permitam mais privilégios aos maus políticos como os hoje permitidos. Aprovado por unanimidade de votos. Neste instante, o Ver. Jorge Luis Lourenço solicitou que o requerimento de sua autoria, nº 116/2001, fosse encaminhado à Comissão de Concessões da Intervias, onde é solicitada a reformulação do trevo da Rodovia Anhanguera, no seu Km 210,5, bem assim, ao Deputado Dorival Braga, que detém certa influência junto à Intervias, para que o mesmo apóie esta iniciativa. Terminada a leitura do Expediente, usou da palavra o Ver. Jorge Luis Lourenço, citou a edição do Jornal “O Movimento”, da última quinta-feira, no qual, na coluna “O povo quer mudança”, o sr. Marco Antonio Magalhães dos Santos, o Marquinhos do PT, teceu alguns comentários onde, na realidade, ele demonstra a final e objetiva função do Poder Legislativo, dentre os quais cita: “...No processo  democrático, isso é um fato normal, absolutamente positivo, e não deve ser encarado como ofensa pessoal ou política, uma vez que não significa que o parlamentar esteja de má fé, contra ou a favor de nada, muito menos esteja querendo derrubar ou erguer ninguém. Significa, na verdade, que o Vereador está meramente exercendo as prerrogativas que o voto popular concedeu. Em outras palavras, mostra que o Vereador está trabalhando de fato, honrando o seu mandato.” Continuando, o Edil disse que o colunista fez esse comentário em cima de alguns procedimentos e ações tomadas nesta Casa, as quais não teve por bem o entendimento de todos, principalmente de algumas pessoas atreladas ao Poder Executivo e propriamente dito, do sr. Prefeito Municipal. E diante da formação de uma CEI, vai a público, se declara de uma maneira não tão clara, querendo jogar a população contra o Poder Legislativo. Este Edil acha que o comportamento de um homem público deve se pautar de lealdade para com o outro Poder, é o que diz o nosso amigo Marquinhos. Declarou que não precisam bajular ninguém, devem exercer suas funções; e o fato de quererem tomar esta ou aquela medida nesta Casa, para querer satisfazer anseios do Vereador ou da população, nada mais é do que obrigação. A Administração deve fazer o melhor pelo seu povo, pelo dinheiro público e, nenhum Edil desta Casa deixa de ter esta intenção e queira perseguir alguém. Declarou que, se partirem para a reeleição e não conseguirem a vitória, saberão que desenvolveram seus trabalhos, com honestidade, moral, ética e que cumpriram a missão. Com a palavra, o Ver. Paulo Roberto Ferrari falou sobre a telefonia celular e da possível poluição eletromagnética. Recentemente, na Assembléia Legislativa do Estado de São Paulo, foi aprovado um Projeto de Lei justamente a respeito da instalação de antenas transmissoras de telefonia celular no Estado. Tem-se observado em nossa cidade, que esta Lei não está sendo obedecida, e nem poderia, pelas torres já existentes. Espera que tenhamos um mecanismo legal para disciplinarmos o assunto finalmente. Disse que o artigo 3º da referida Lei cita que a instalação de antenas transmissoras, deverá ser feita de tal modo que a densidade de potência total, considerada a soma da radiação pré-existente com a radiação adicional emitida pela nova antena, e medida com equipamento especial, não deve ultrapassar um certo valor, admitido pela Organização Mundial de Saúde, 475uw/cm². No artigo 4º, diz que o ponto de emissão da torre transmissora deverá estar no mínimo 30 metros de distância da divisa do imóvel onde está instalada. Além disso, a base da antena, segundo o artigo 5º, deverá estar, no mínimo, quinze metros de distância das divisas dos locais. Citou a antena do Jardim Kamel como exemplo. Declarou que podemos entrar em consonância com a Secretaria Estadual de Saúde, responsável por essa fiscalização e solicitar que a próxima antena seja instalada de acordo com a Lei. Depois, o Edil informou que, devido a uma reunião marcada pela CEI, na próxima quinta-feira, sugeriu que a discussão relação ao Plano Plurianual seja marcada para a próxima terça-feira de manhã. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra nesta fase dos trabalhos, passou-se para a Ordem do Dia, que constou do seguinte: 01) – Primeira Discussão do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 02/2001, de autoria dos Vereadores Alessandro Pedro Marangoni e José Roberto Malachias Ferreira, que altera dispositivo da Lei Orgânica do Município pertinentes ao período das Sessões Legislativas (Recesso Parlamentar). Aprovado por unanimidade de votos (13 x 0); 02) – Segunda Discussão do Projeto de Emenda à Lei Orgânica nº 03/2001, de autoria do Ver. Jorge Luis Lourenço, que acrescenta dispositivos da Lei Orgânica do Município atinente parcelamento do solo urbano. Aprovado por unanimidade de votos (13 x 0); 03) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 37/2001, de autoria desta Presidência, que estabelece a gratuidade de inscrição em concurso público. Deferido pedido de retirada solicitado pela autora em consonância com o Art. 125 do RI; 04) – Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 43/2001, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre o “Plano Plurianual” do Município de Pirassununga-SP, para o período de 2002 a 2005. Retirado da pauta dos trabalhos ante a ausência de pareceres das Comissões Permanentes da Casa. Terminada a Ordem do Dia, passou-se à Explicação Pessoal. Inscrito, o Ver. Marangoni agradeceu aos nobres colegas pela aprovação do Projeto de Lei de autoria deste e do Ver. Malachias, que altera o período do recesso parlamentar. Deixou claro que este era o desejo de todos os Vereadores desta Casa de Leis e espera que seja exemplo para outras Casas. Não havendo mais vereador inscrito e nada mais havendo a tratar, a Presidente deu por encerrada a presente sessão. E para constar, foi por mim, Giselle Benatti Bodini, Oficial Parlamentar, datilografada e conferida por Acácio dos Santos Júnior, Diretor da Câmara, que vai devidamente assinada.​ 
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